

## 435. ИИСУС ГОВОРИТ... Что сатана проклинает, ТО Я БЛАГОСЛОВЛЯЮ

(English Title – What Satan curses, I bless)

29 ноября 2016 – Слова Иисуса к сестре Клэр

Клэр начала: ‚Пусть мир и прощение Божие управляет нашими сердцами. Я это говорю, потому что я определенно нуждаюсь в этом прощении в моем сердце.‘

Господь разрешил прийти к нам одному очень любящему и искреннему христианину. Он пришел без приглашения, но искал совета. Но враг знает, как даже наше самое лучшее использовать, чтобы создать проблемы.

Обычно мы не открываем дверь, если люди приходят без приглашения и если Господь не дает указания и не просит нас, чтобы мы открыли дверь. В этом случае Он так и поступил, так что мы не могли выкрутиться.

Я знала, что это будет испытание и жертва. И это длилось два месяца и только теперь завершается.

Мы не хотели идти против любви к ближнему, мы хотели делать то, что мы можем и где мы можем, но одновременно мы хотели быть верны служению, которое Господь уже построил. Я говорю вам, что это был тяжелый бой и последствия этого. Wow (вот это да), мне приходится иметь дело с довольно многими семенами.

Я действительно думала, что мы, возможно, могли бы этой душе помочь, но затем начали приходить колючки, обвинения, атаки и неблагодарность.

Воды становятся грязными, потому что сатана хочет привести нас к падению, прежде чем мы достигнем цели. Он ненавидит нас, мы все являемся угрозой его царству тьмы, и он будет строить любое препятствие, чтобы обескуражить нас и остановить нас. Главный удар - это сомнение. Господь раньше нам сказал: ‚Против каждого дела Божьего враг посылает демонов сомнения, страха и контроля‘.

Вот то, что сказал Господь относительно этого испытания.

Иисус начал: «Те, которые делают вам больше всего доброго, всегда являются теми, которые причиняют вам большинство проблем. Человек думает: ‚Перерывы, потеря времени, эмоциональная боль, неблагодарность, предательство‘. Я думаю: ‚Моя невеста, ты прекрасна, ты все больше похожа на Меня‘.»

«Смотрите, Я Тот, Который избирает эти сосуды, которые приносят беспорядок в жизнь других. Хотя враг их использует, чтобы причинить потерю времени, Я использую их, чтобы формировать ваш характер и любовь к ближнему.»

«Я говорил с самого начала, что это твое страдание. Ты знала, что это придет, Я сказал тебе, что это такое. Но Я подтвердил тебе, что Я хочу, чтобы ты с этим разобралась и не отказалась.»

«Но в пылу разочарования, смущения и предательства ты потеряла из вида то, что делал Я, что делаю Я с тобой и с Езекиилем. Да, жертвы огромны из-за глубокой боли, причиненные испытаниями., но вещи изменяются в тебе. Ты просила о том, чтобы тебе быть

сострадательной и кроткой, поэтому Я посылаю тебе испытания. Ты теперь огорчена и жалуешься за то, что потеряно было при этом испытании? Ты злишься, ты недоброжелательна и возмущена?»

«Знаешь ты, сколько раз Я мог бы так же чувствовать Себя из-за тебя? Но Я этого не делал. Знаешь ты, сколько раз ты Меня разочаровывала, Клэр? Почему ты недовольна тем, что уже прошло - эта причиненная болезнь, боль и отвлечение? Они были посланы для того, чтобы смягчить твой характер и умертвить твою плоть (дела плоти).»

«Тебе следовало бы благодарить Меня и не злиться, ведь зло приносит с собой только семя вражды и дает возможность врагу построить опорный пункт, что, впрочем, уничтожит всю благодать, которую Я тебе дал, если ты допустишь, чтобы оно продолжалось. Поэтому Я хочу, чтобы ты Меня поблагодарила за то, что Я сделал через этот сосуд, и посмотри внимательно на те сферы, в которых ты похожа на тот сосуд.»

«Всегда речь идет о смирении, Моя возлюбленная. Я не наказываю тебя, Я учу тебя. Поблагодари Меня за причиненную боль и прости тому сосуду. Ничто не потеряно, Клэр, но ты много приобретаешь, когда ты несешь этот крест. Если же ты питаешь горькое семя в твоём сердце, оно расширится и заглушит добрую жизнь. Так что ты должна простить и отпустить то зло; сложи это у креста со всеми горькими венцами, которые Я нес и которые ты несла, сложи это рядом с Моим венцом презрений.»

И, подмигнув, Он сказал: «Просто подумай, насколько ты счастлива! Если бы ты поместила объявление в газете, что ищешь кого-то, кто мог бы причинить тебе все то, что причинил тебе тот сосуд, ты бы никого не нашла!»

«На самом деле, эта ситуация была Моим подарком для тебя. Преврати это в благословение, ибо враг превратит это в проклятие, если ты не превратишь это в благословение. Я не угрожаю тебе, Моя прекрасная невеста. Я только считаю установленные факты. Тебе нельзя держаться непрощения в твоём сердце. Ты должна отпустить это и позволить Мне смести и очистить твоё сердце.»

«Люди Мои, Я всем вам послал много таких ,подарков'. Теперь вы знаете, как вы должны обходиться с ними. В ближайшие праздничные дни будут предоставлены необычные возможности, чтобы прощать и тот терновый венец слагать рядом с Моим терновым венцом у подножия креста.»

«Я привожу плод вашей ветви к созреванию. Я превращаю горький виноград в сладкий. Я жну виноград и ложу его в Мое точило. Вкус достигается путем прессования винограда. Плоды созревают для отличного вина, - которое достойно для стола Царя, - через терпеливое ожидание во время испытаний.»

«Да, Мой виноградник, Я привожу вас к созреванию. Некоторых Я пожинаю, и вино отличное. Виноград пережил маленьких лисинят и созрел на солнце Моей славы и поклонения. Они достигли полноту возраста через бури, которые пронесли над склонами. И Я очень доволен теми из вас, которые знают, как проклятие превратить в благословение.»

«Это действительно дело Мое. Что сатана проклинает, Я благословляю, и из этого выходит благо. Вы учитесь изобразительному искусству благодати и узнаете, как можно течь в ней. Нет ничего из того, что может кому-то причинить враг, чтобы вы не могли извлечь из этого

благо. Я это делаю и забочусь об этом. Я хочу, чтобы вы были примерами, и чтобы этому принципу учили людей вокруг вас.»

«Многие из вас начали стремиться и работать для Меня. Музыка, искусство, книги и курсы обучения - это чудесная работа и, кстати, это является большой угрозой для врага. Поэтому он будет посылать демонов против вас, чтобы лишить вас творческой радости. Чем больше влияния оказывает ваше помазание, тем больше вы будете атакованы.»

«Ожидайте того, что вы будете атакованы, но Я учу вас, как вы ту атаку можете превратить в долготерпеливую благодать, формирующую ваш характер, которая издает сладкий аромат святости для вашего Бога.»

«Поэтому вы можете быть уверены, что эти испытания служат вам ко благу. И вы обогащаетесь милосердием и благодатью.»

«Теперь идите, простите, давайте и идите дальше. Не оставайтесь на месте. Если вы научились этим урокам, идите дальше. Есть время, чтобы это отпустить. Молитесь и отпустите, предоставьте это Мне, чтобы Я мог продолжить Мою работу в этих душах, которые, кажется, все отвергают, что благо.»

Это был конец Его Послания, и теперь короткая информация от меня, Джеки.

Сначала я хотела бы от всего сердца поблагодарить всех, которые поддерживают наше служение и наши семьи в Африке молитвой и также финансами, пусть Господь вас всех благословит Своей благодатью. Это удивительно, как Господь работает и посылает нам все больше переводчиков со всего мира для перевода Его Посланий. Господи, это просто замечательно, как Ты все направляешь и ведешь.

К вашей информации: На нашем сайте [www.jesus-comes.com](http://www.jesus-comes.com) уже доступны следующие языки: кроме английского и немецкого языков есть французский, итальянский, русский, испанский, турецкий, хорватский /сербский, мандаринский китайский, суахили и бразильский. Конечно, еще не все переведено, но с каждым днем это возрастает. Если есть сестры и братья, которые на своем языке могут производить видео с уже переведенными Посланиями, тогда сообщите нам, пожалуйста, на нашем сайте вверху справа. Только один пример, чтобы вы знали, что может совершиться, если Послания также доступны и на ,Youtube': Наша сестра, которая переводит на французский язык, на ее видеоканале уже имеет более 750 абонентов и более 100.000 ,Klicks' (посещений). Видео на ,Youtube' предлагают Господу огромную аудиторию и дают возможность ищущей душе получить правильное Послание, которое ей необходимо.

Это изумительно, что делает Господь; сайт посещают братья и сестры со всего мира. Давайте будем продолжать дальше, чтобы распространять Его любовь, Его курсы обучения. Просто отдайтесь водительству Святого Духа. Господь благословит всех вас Своей любовью, мудростью, силой для совершения общего дела Божьего. В любви Джеки.